CONSOB
001 Durante l'esercizio si procede a svalutare una immobilizzazione per una sua perdita durevole di valore. Tale circostanza
verra rappresentata in bilancio:
A) in Conto Economico, tra i costi
B) in Stato Patrimoniale tra I'attivo circolante
C) In Stato Patrimoniale tra le Passivita
D) In conto Economico alla voce A5)

002 Per la cessione di azienda, al contrario del conferimento, non é richiesta la perizia dell'esperto. Perché?
A) nella cessione il valore viene espresso mediante un prezzo in denaro

B) nella cessione le parti sono sempre chiaramente identificate

C) nella cessione il costo di acquisto non e soggetto ad una trattativa

D) la cessione non presenta problematiche di elusione fiscale

003 L'art. 2423 cc dispone che:

A) in casi eccezionali & possibile derogare alle disposizioni legislative compatibilmente con la rappresentazione chiara, veritiera e
corretta e ne sia data adeguata informativa in Nota Integrativa e gli evenutali utili derivanti dalla deroga siano inseriti in una
riserva non distribuibile

B) in casi eccezionali € possibile derogare alle disposizioni legislative compatibilmente con la rappresentazione chiara, veritiera e
corretta e ne sia data adeguata informativa in Nota Integrativa e gli evenutali utili derivanti dalla deroga siano inseriti tra le
riserve distribuibili

C) non é possibile derogare alle disposizioni di cui al Codice Civile ed ai Principi Contabili

D) non e possibile derogare ai Principi Contabili dell'OIC

004 La plusvalenza derivante dalla cessione di immobili non strumentali, confluisce nel Conto Economico, nella voce:
A) E) Proventi ed Oneri Straordinari

B) A5 ) altri ricavi e proventi

C) A1) Ricavi delle vendite e delle prestazioni

D) A2) Variazione delle rimanenze di prodotti in corso di lavorazione, semilavorati e finiti

005 Nel caso di una srl unipersonale...

A) il capitale sociale deve essere interamente versato e devono essere rispettati precisi oneri di responsabilita

B) non e consentita nel nostro ordinamento stante la mancata pluralita dei soci

C) il socio unico deve conferire almeno il 25% del capitale per non incorrere nella sua responsabilita illimitata e personale

D) é possibile nel nostro ordinamento senza ulteriori informative rispetto alle altre societa che godono di una pluralita di soci

006 Il bilancio:

A) sirivolge a tutti gli stakeholder per dare loro un' informativa comune a tutti

B) & essenzialmente funzionale alla determinazione dell'utile per determinare le imposte dovute, poiché secondo la dottrina
prevalente la maggior parte del tessuto produttivo italiano € composto da piccole e medie imprese

C) e volto alla tutela dei soci

D) é volto a dare informativa agli istituti finanziari

007 Il leveraged buyout

A) puo concludersi con una fusione tra impresa "newco" e "target" con particolari obblighi informativi circa la sostenibilita
finanziaria dell'operazione di fusione

B) & una tecnica per acquisire una azienda target, il cui utilizzo € espressamente vietato dal nostro ordinamento giuridico

C) si puo attuare solo se la newco ha sufficenti mezzi propri per acquisire l'intero capitale sociale della target

D) é attuabile in Italia ma a condizione che non avvenga mai una operazione straordinaria tra la target e la newco

008 A norma dell'art. 2435 bis CC, il bilancio puo essere redatto in forma abbreviata:

A) quando la societa non abbia emesso titoli negoziati nei mercati regolamentati e per due esercizi consecutivi non vengano
superati due dei seguenti limiti: € 4.400.000 dell'attivo di stato patrimoniale, € 8.800.000 di ricavi delle vendite e delle
prestazioni, 50 unita lavorative occupate in media nell'esercizio

B) se per due esercizi consecutivi non vengano superati due dei seguenti limiti: € 4.400.000 dell'attivo di stato patrimoniale, €
8.800.000 di ricavi delle vendite e delle prestazioni, 50 unita lavorative occupate in media nell'esercizio

C) se per due esercizi consecutivi non vengano superati congiuntamente i seguenti tre limiti: € 4.400.000 dell'attivo di stato
patrimoniale, € 8.800.000 di ricavi delle vendite e delle prestazioni, 50 unita lavorative occupate in media nell'esercizio

D) se per l'esercizio di competenza non venga superato uno dei seguenti limiti: € 4.400.000 dell'attivo di stato patrimoniale, €
8.800.000 di ricavi delle vendite e delle prestazioni, 50 unita lavorative occupate in media nell'esercizio

009 L'art. 2426 prevede che per le immobilizzazioni prodotte internamente, il costo pué comprendere anche :

A) altri costi, per la quota ragionevolmente imputabili al prodotto, relativi al periodo di fabbricazione fino al momento dal quale il
bene puo essere utilizzato

B) tuttii costi indiretti allocabili

C) il costo storico inteso come costo di acquisto di materie prime, in ossequio al principio di prudenza

D) il solo costo del personale allocato, e determinato quale quota di costi indiretti

010 Il conto "Azionisti c/sottoscrizione":

A) esprime in DARE il credito dell'azienda nei confronti dell'azionista

B) accoglie in AVERE la partecipazione agli utili degli azionisti

C) € un conto economico acceso tra i costi di esercizio

D) & un conto di natura finanziaria che viene acceso in presenza di distribuzione di dividendi

011 Dato un titolo con un beta pari ad 1,2 quale dei seguenti scenari & maggiormente realizzabile:
A) cresce il 20% in pil del mercato rialzista

B) cresce il 20% in pil del mercato ribassista

C) cresce del 120% in piu del mercato rialzista

D) cresce il 120% in pil del mercato ribassista
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012 Dovendo valutare un investimento di una impresa che opera in un Paese caratterizzato da un alto livello di inflazione, si
ritiene che condurre I'analisi utilizzando la valuta locale sottostimi il VAN dal momento che i tassi di interesse sono molto
alti e quindi il tasso di attualizzazione sara elevato. Questa affermazione é:
A) Falsa. Ai fini del calcolo del VAN si otterra il medesimo risultato anche con altre valute, purche i tassi di cambio attesi siano
stimati sulla base dei tassi di inflazione attesi.
B) Vera. Un tasso di attualizzazione alto comporta una stima del VAN molto bassa, pertanto & opportuno non utilizzare la valuta
locale.
C) Falsa. Non si possono effettuare stime di investimento con valute diverse.
D) Falsa. Il livello di inflazione non ha alcuna incidenza nella variazione dei tassi di interesse e dei tassi di cambio.

013 Nell'ambito delle valutazioni d'azienda, il multiplo P/E esprime:

A) il rapporto che sussiste per azione tra il prezzo di Borsa e I' utile netto.

B) il rapporto che sussiste per azione tra il prezzo di Borsa e la redditivita della gestione caratteristica.

C) il rapporto tra il valore di mercato complessivo dell’impresa (al netto delle disponibilita liquide) ed il margine operativo al lordo
di imposte, interessi, ammortamenti e accantonamenti.

D) il rapporto tra il valore di mercato complessivo dell'impresa (al netto delle disponibilita liquide) ed il patrimonio contabile.

014 Nell'ambito dell'analisi della stuttura finanziaria ottimale, il metodo del APV (Adjusted Present Value), o VAM (Valore
Attuale modificato) e:

A) la stima del valore dell'impresa in corrispondenza di specifici livelli di indebitamento, determinato aggiungendo al valore
dell'impresa senza debito, il valore attuale dei benefici fiscali associati al debito e sottraendo il valore attuale dei costi di
fallimento attesi. L'indice di indebitamento ottimale & quello che massimizza il valore dell'impresa.

B) il raffronto tra l'indice di indebitamento dell'impresa con l'indice di indebitamento della aziende simili. A tal proposito
I'approccio pit semplice e diffuso ¢ il raffronto tra l'indice di indebitamento medio del settore e quello dell'azienda.

C) la disamina del reddito operativo e della sua variabilita, sulla base di dati storici e previsionali. La distribuzione del reddito
viene effettuata con condizioni favorevoli e sfavorevoli, stimando una probabilita massima di insolvenza.

D) il raffronto del costo medio del capitale su diversi livelli di indebitamento, poiché un indice di indebitamento ottimale implica
un maggior valore per I'impresa.

015 ROE =

A) ROI+ (ROI-i)* D/E

B) ROS+ (ROS -i)* D/E

C) ROA+ (ROA-i)* D/E

D) ROD+ ( ROD-i)* D/E

016 Nell'ambito del Capital Asset Price Model, il coefficiente "beta", misura la reattivita del rendimento di un titolo ai
movimenti del mercato...

A) tanto maggiore ¢ il coefficiente "beta", tanto maggiore sara il rendimento atteso dell’attivita

B) tanto minore ¢ il coefficiente "beta", tanto maggiore sara il rendimento atteso dell’attivita

C) tanto maggiore ¢ il coefficiente "beta", tanto minore sara il rendimento atteso dell’attivita

D) piu infinitesimale é il coefficiente beta, piu elevato sara il rendimento atteso dell'attivita

017 11 ROD indica:

A) l'indice di onerosita del capitale di terzi viene ottenuto rapportando gli oneri finanziari che l'impresa sostiene in un
determinato periodo, al capitale di terzi utilizzato per coprire il fabbisogno finanziario di capitale investito.

B) la redditivita ed efficienza della gestione tipica dell'azienda, al fine di verificare la capacita dell'impresa di remunerare sia il
Capitale Proprio che il capitale di Terzi.

C) in che percentuale il denaro investito dai soci viene remunerato.

D) il numero di volte in cui, nell'esercizio, le rimanenze di magazzino si rinnovano rispetto alle vendite.

018 II TIR ( o IRR Internal Rate of Returns) é :

A) il Tasso Interno di Rendimento. In linea generale puo essere definito come quel tasso di attualizzazione in corrispondenza del
quale il VAN del progetto risulta pari a 0.

B) il tasso di attualizzazione utilizzato per deteminare il VAN al fine di effettuare una scelta di investimento, in caso di VAN positivo.

C) equivalente al VAN.

D) il tasso di rendimento atteso dagli azionisti.

019 La II° proposizione di Modigliani - Miller afferma che:

A) il costo del capitale dell'equity & una funzione lineare della leva finanziaria dell'impresa.

B) al crescere dell'indebitamento, necessariamente aumenta il VAN dell'investimento posto in essere.
C) al crescere del RO, il grado di autofinaziamento per l'impresa cresce proporzionalmente.

D) al diminuire del ROI diminuisce il flusso di cassa operativo.

020 Una societa operante nell'ambito tecnologico, caratterizzato da rapida obsolescenza dei suoi prodotti, non ha mai pagato
dividendi, ha avuto una crescita elevata di utili ed ha reinvestito molto nelle attivita. Ora annuncia che procedera a
pagare dividendi. Quale tra le seguenti risposte del mercato & maggiormente probabile?

A) Un calo del prezzo dell'azione, poiché detta decisione di distribuzione di dividendi puo essere interpretata come segnale di

minori opportunita di investimento.

B) Repentino aumento del presso dell'azione, poiché gli investitori si aspettano una distribuzione di un consistente dividendo.

C) Lieve aumento del prezzo dell'azione, poiché la politica dei dividendi ha una influenza molto moderata sul valore delle azioni.

D) L'effetto sul prezzo delle azioni & nullo.

021 L'indice relativo a tutte le azioni di risparmio non convertibili quotate in Borsa, calcolato una sola volta al giorno al termine
della seduta di negoziazione utilizzando il prezzo ufficiale di tutti i componenti & l'indice:

A) MIB RNC

B) VWAP

C) STAR

D) MIBTEL-s

022 | Fondi di garanzia dei contratti, ai sensi dell'art. 59 del regolamento congiunto di Banca d'ltalia e Consob, sono costituiti:
A) dai versamenti effettuati dai partecipanti

B) da finanziamenti europei

C) daversamenti di Banca d'ltalia e Consob in misura paritaria

D) dai fondi propri di una societa di gestione incaricata
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023 Ai sensi dell'art. 59 del Tuf, il rilascio dell’autorizzazione alla prestazione di servizi e attivita di investimento:
A) e subordinato all'adesione a un sistema di indennizzo a tutela degli investitori riconosciuto dal Ministro dell’economia e delle
finanze sentite la Banca d'ltalia e la Consob
B) & subordinato alla predisposizione di un sistema di indennizzo a tutela degli investitori sottoposto all'approvazione di una
commissione di esperti nominata dalla Consob
C) e subordinato alla garanzia che sara predisposto un sistema di indennizzo a tutela degli investitori entro il termine di 30 giorni
D) non e subordinato all'adesione a un sistema di indennizzo

024 In tema di mercati di Borsa, il mercato in cui si negoziano per qualunque quantitativo azioni di Investment Companies,
Real Estate Investment Companies e SIV, obbligazioni convertibili, warrant e diritti di opzione emessi da Investment
Companies, Real Estate Investment Companies e SIV nonché quote di fondi chiusi si chiama:

A) MIV

B) MOT

C) TAH

D) IDEM

025 Ai sensi dell'art. 35-quinquies del Tuf:

A) le Sicaf non possono emettere obbligazioni

B) le azioni della Sicaf possono essere solo nominative

C) le azioni della Sicaf possono essere solo al portatore

D) lo statuto della Sicaf non puo prevedere limiti all'emissione di azioni

026 In materia di fondi comuni d'investimento, l'indice di Taylor:

A) e un indicatore utilizzabile solo se il portafoglio dell'investitore & simile al portafoglio di mercato, ossia se € ben diversificato e
misura |'effettivo premio di mercato per ogni unita di rischio, non eliminabile mediante la diversificazione, che si € assunto
nell'investimento

B) & un indice di rendimento che misura il risultato della gestione, indipendente dal timing delle scelte di movimentazione del
portafoglio

C) valuta la capacita del fondo di sovraperformare il rendimento dell'attivita priva di rischio (il BOT a 3 mesi) rapportando il tutto
al rischio totale dell'investimento

D) é un indice che misura il rendimento del patriomonio nel tempo in cui e stato affidato in gestione

027 Le obbligazioni putable si distinguono dalle obbligazioni callable in quanto:

A) attribuiscono all'investitore e non all'emittente la facolta di estinzione anticipata del prestito

B) attribuiscono all'emittente e non all'investitore la facolta di estinzione anticipata del prestito

C) attribuiscono sia all'emittente che all'investitore la facolta di estinzione anticipata del prestito

D) non attribuiscono né all'emittente né all'investitore la facolta di estinzione anticipata del prestito

028 Nel mercato EFTplus:

A) non é previsto un lotto minimo di negoziazione

B) & obbligatorio un lotto minimo di negoziazione

C) la negoziazione si svolge unicamente attraverso la modalita operativa dell'asta
D) non sono negoziabili quote o azioni di OICR aperti

029 In materia di intermediari finanziari, nel sistema finanziario italianol'attivita di negoziazione titoli in conto proprio e per
conto terzi e svolta:

A) dagli Agenti di cambio solo per conto terzi, dalle Sim e dalle Banche

B) esclusivamente dagli Agenti di cambio, per conto proprio e per conto terzi

C) dalle societa di Factoring e dalle Societa di leasing

D) esclusivamente dalle Societa di merchant banking

030 In materia di strumenti finanziari derivati, gli Swap:

A) costituiscono una particolare tipologia di contratti in cui due operatori economici si scambiano futuri flussi monetari secondo
una formulazione predefinita

B) sono indici di rendimento che misurano il risultato della gestione, indipendente dal timing delle scelte di movimentazione del
portafoglio

C) sono contratti con i quali due controparti si impegnano a trasferirsi, ad una data futura, flussi di interessi, in via differenziale,
calcolati su un capitale nozionale che non & mai oggetto di scambio

D) sono parametri per valutare la capacita del fondo di sovraperformare il rendimento dell'attivita priva di rischio (il BOT a 3 mesi)
rapportando il tutto al rischio totale dell'investimento

031 Le obbligazioni e altri titoli di debito emessi da societa o enti nazionali o esteri nonché da Stati o enti sovranazionali,
assoggettati a una normativa diversa da quella a cui & sottoposto I'emittente e collocati in due o piu Stati sono:

A) eurobonds

B) fixed reverse floater

C) step-up o step-down

D) putable

032 In materia di strumenti finanziari derivati l'interest rate future é:

A) un contratto derivato con il quale due parti si impegnano a scambiare in una data futura oppure entro tale data, a un prezzo
predeterminato, un titolo di Stato oppure un tasso di interesse a breve termine applicato a un capitale nazionale

B) un contratto a termine che rappresenta I'impegno all'acquisto o alla cessione, a una scadenza futura prefissata, di una quantita
determinata di valuta estera a un prezzo stabilito

C) un indice di rendimento che misura il risultato della gestione, indipendente dal timing delle scelte di movimentazione del
portafoglio

D) un indice che misura il rendimento del patrimonio nel tempo in cui é stato affidato in gestione

033 Ai sensi dell'art. 35-bis del Tuf, per quanto riguarda la Sicav:

A) il suo statuto prevede come oggetto esclusivo l'investimento collettivo del patrimonio raccolto mediante offerta delle proprie
azioni

B) la sua denominazione sociale deve contenere I'indicazione di societa di investimento per azioni a capitale fisso

C) puo essere costituta se la sede legale e la direzione generale della societa sono situate nel territorio della Repubblica o in uno
Stato comunitario

D) la sua costituzione deve essere autorizzata dalla Consob sentita la Banca d'ltalia

COADIUTORE PROF. ECONOMICO Pagina 3 QUESTIONARIO 3 - ESTRAZIONE



CONSOB
034 L'indice relativo alle azioni nazionali quotate in borsa nel segmento Star calcolato una sola volta al giorno al termine della
seduta di negoziazione utilizzando il prezzo ufficiale di tutti | componenti & l'indice:
A) MIB STAR
B) ALLSTAR
C) STAR
D) TECHSTAR

035 In materia di fondi comuni d'investimento, 'MWRR:

A) e un indice che misura il rendimento del patrimonio nel tempo in cui é stato affidato in gestione

B) misura |'effettivo premio di mercato per ogni unita di rischio, non eliminabile mediate la diversificazione, che si & assunto
nell'investimento

C) & un indice di rendimento che misura il risultato della gestione, indipendente dal timing delle scelte di movimentazione del
portafoglio

D) costituisce il rendimento incremetale che un fondo d'investimento ha prodotto rispetto alla redditivita che avrebbe dovuto
offrire sulla base del suo livello di rischio sitematico

036 In materia di intermediari finanziari, nel sistema finanziario italiano, I'attivita di cessione dei crediti d'impresa é svolta:
A) dalle Banche e dalle societa di factoring

B) dalle Societa di assicurazione e dai Fondi pensione

C) dagli Agenti di cambio solo per conto terzi

D) dalle Sim

037 Definizione di "Divisional Stock":

A) azioni fornite di diritti "correlati" ai risultati dell’attivita sociale in un determinato settore

B) dividendo derivante dalla distribuzione di parte delle riserve

C) metodo di valutazione particolarmente utilizzato nel settore assicurativo finalizzato a evidenziare il valore del core business
dell'azienda e a identificare le fonti di profitto e di perdita

D) rapporto tra la somma dei valori di mercato delle attivita del portafoglio di un fondo comune di investimento e il numero di
quote in circolazione

038 | Certificati del Tesoro Zero coupon (CTZ) sono titoli di Stato con durata di emissione pari a:
A) 18 0 24 mesi

B) 6012 mesi

C) 3 06 mesi

D) 36 o 48 mesi

039 Ai fini dell’art. 101-bis capo Il (Offerte pubbliche di acquisto o di scambio) del Tuf, si intendono per "societa italiane
quotate":

A) le societa con sede legale nel territorio italiano e con titoli ammessi alla negoziazione in un mercato regolamentato di uno
Stato comunitario

B) le societa con sede legale nel territorio italiano e con titoli ammessi alla negoziazione in un mercato regolamentato di uno
Stato comunitario o extracomunitario

C) le societa con sede legale nel territorio italiano o comunitario e con titoli ammessi alla negoziazione in un mercato
regolamentato di uno Stato comunitario

D) le societa con sede legale nel territorio italiano o comunitario con titoli ammessi alla negoziazione in un mercato
regolamentato di uno Stato comunitario o extracomunitario

040 Il trading online é:

A) l'attivita di negoziazione via internet di strumenti finanziari

B) la gestione del proprio conto corrente bancario via internet

C) la possibilita che ha un titolare di carta di debito/credito di effettuare operazioni bancarie quali bonifici, versamenti o richieste
di informazioni sul conto

D) un'attivita speculativa illegale

041 | membri della Commissione nazionale per la societa e la borsa sono nominati:

A) con decreto del Presidente della Repubblica, su proposta del Presidente del Consiglio e previa deliberazione del Consiglio stesso

B) con decreto del Presidente del Consiglio su proposta del Ministro dell'Economia e delle Finanze

C) dal Direttorio della Banca d'ltalia previo parere favorevole del Ministro dello Sviluppo Economico

D) con decreto del Ministro dell'Economia e delle finanze su proposta del Ministro dello Sviluppo Economico sentito il Presidente
del Consiglio

042 A quale organizzazione, la cui attivita é diretta a facilitare lo scambio di conoscenze ed esperienze in tema di vigilanza sui
revisori e a promuovere la collaborazione tra gli organismi competenti in materia, aderisce la Consob in veste di membro
fondatore?

A) all'lFIAR (International Forum of Indipendent Audit Regulators)

B) al CESR (Committee of European Securities Regulators)

C) al FSB (Financial Stability Board)

D) alla IOSCO (International Organization of Securities Commissions)

043 Ai sensi dell'art. 79-quaterdecies del Tuf, la vigilanza sui depositari centrali & esercitata dalla Consob e dalla Banca d’Italia
che possono, nei confronti dei depositari centrali, degli intermediari e degli altri soggetti tenuti all’applicazione del
regolamento:

A) eseguire ispezioni e procedere ad audizione personale

B) richiedere I'esibizione di documenti e il compimento degli atti ritenuti necessari, ma non eseguire ispezioni

C) chiedere la comunicazione anche periodica di dati e notizie e la trasmissione di atti e documenti, ma non procedere ad

audizione personale

D) chiedere la trasmissione di atti e documenti e procedere ad audizione personale, ma non eseguire ispezioni

044 Ai sensi dell'art. 31 del Tuf, le regole di presentazione e di comportamento che i consulenti finanziari abilitati all'offerta
fuori sede devono osservare nei rapporti con la clientela sono determinate:

A) dalla Consob con regolamento

B) dalla Banca d'ltalia

C) dal Ministro dell'Economia e delle Finanze con decreto

D) dal Presidente del Consiglio dei Ministri con decreto, su proposta del Ministro dell'Economia e delle Finanze
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045 In base all’art. 29 del Regolamento di organizzazione e funzionamento della Consob, il Comitato Tecnico é presieduto:
A) dal Direttore Generale
B) dal Vice Direttore Generale
C) dal Presidente
D) da un componente della Commissione, di norma il pit anziano in carica

046 Choose the correct preposition: "The police are checking the terrorist attacks".
A) Up on.

B) Down at.

C) Into.

D) Away along.

047 Tradurre in inglese la seguente frase: "Questo materiale si stira facilmente".

A) This material irons easily.

B) This material is ironing easily.

C) This material ironed easily.

D) This material iron easily.

048 Quale tra le seguenti espressioni idiomatiche ha il significato del modo di dire italiano "svelare un segreto"?
A) Spill the beans.

B) Take a rain check.

C) The ball is in your court.

D) Throw caution to the wind.

049 Complete the following sentence with the correct option: | last saw Mary.
A) It's ages since.

B) It's gonna be a long time.

C) For alot of time.

D) For three months.

050 Complete the sentence with one of the following options. You know what? Your song {(...... ) a great hit if the rhythm was
just a bit faster.

A) Would be.

B) Wouldn't have to be.

C) Must be.

D) Will be.

051 How can we translate the following sentence: Dal parrucchiere- "Vuole che siano lavati prima i capelli?".
A) At the hairdresser's- "Do you want your hair washing first?".

B) To the hairdresser- "Do you want your hair wash first?".

C) At the hairdresser- "Do you want to wash first your hair?".

D) To the hairdresser's- "Do you want your hair first having a wash?".

052 Complete the sentence with one of the following options Could you please tell me where your badge is? | can't find it. |
...... everywhere.

A) 've been looking.

B) Had looked.

C) Was looking.

D) Had lookeed.

053 What would you reply to "Lucy and Joe have recently busted up".?
A) Oh my God, how is it possible? They were so in love!

B) Oh Lord! I'm so happy for them! When are they going to move?

C) Really? Good news! When will the marriage be?

D) I don't even care about that, | don't love you anymore.

054 If a person is witty it means: he is:
A) Wisecracking.

B) Stunted.

C) Dull.

D) Lumpen.

055 Complete the sentence with one of the following options Last winter | had a bad accident on the snow and | broke my leg.
Now | don't sky anymore because ...... .

A) I'm afraid of falling again.

B) I'm fearing to fall again.

C) | scare falling again.

D) I have a fear to fall again.

056 Complete the following sentence with the correct preposition. | felt let ___ when | didn't receive a birthday card from my
parents,so | called them to ask the reason why they didn't contact me.

A) Down.

B) About.

C) Up.

D) Around.

057 Complete the sentence with one of the following options. I (......) better if my little brother didn't make so much noise with
his toys.

A) Could study.

B) Mightn't study.

C) Must have studied.

D) Will study.
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CONSOB

Leggere il brano e rispondere alle seguenti 3 domande. (058 - 060)
"George Gordon Byron was born with a (58) _____ foot, and his sensitivity to it haunted his life and his works. Overhearing a girl
he was infatuated with refer to him as 'that (59) ____ boy' certainly must have deepened his (60) at being born with this
deformity. A fragile self-esteem made Byron extremely sensitive to criticism, of himself or of his poetry, and he tended to make
enemies rather quickly. "

(058 - 060)
Some words have been removed from the following extract. Find them and fill in the gaps.

058. The correct word is:
A) Lame.
B) Puffy.
C) Furry.
D) Keen.

059. The correct word is:
A) Disappointment.

B) Zest.

C) Willing.

D) Pleasance.

060. The correct word is:
A) Deemed.

B) Deeped.

C) Deeded.

D) Dealt.
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